



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
του άρθρου 175 του ν.3852/2010**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 17^{ης} Σεπτεμβρίου 2013
Αριθμός Πρακτικού 27**

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (Πλατεία Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος), σήμερα στις **17 Σεπτεμβρίου 2013**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00 π.μ.**, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 2/2013 (αρ.πρ.1/6-1-2013) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για να αποφασίσει επί των θεμάτων της ημερησίας διάταξης που περιελήφθησαν στην υπ' αριθμ. 1521/12-9-2013 πρόσκληση του Προέδρου αυτής, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010.

Παρόντα μέλη (6) οι κ.κ. Αθανάσιος Μπουραντάς, Περικλής Καραϊσκος, Ταξίαρχης Σκλαπάνης, Γεώργιος Μπαντούνας, Κων/νος Δασκαλόπουλος και Νικόλαος Μπέτσιος (αναπληρωματικό μέλος του Παναγιώτη Παρχαρίδη). Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν τα τακτικά μέλη Παναγιώτης Παρχαρίδης, ο οποίος αναπληρώθηκε, ως ανωτέρω, Γεώργιος Παπαργύρης, Αναστάσιος Χρονάς και Θωμάς Τουσιάδης, καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών.

Χρέη γραμματέως άσκησε η κ. Ιππολύτη Μπαλκούρα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Ε', που ορίστηκε γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι:

1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών και οι εισηγητές:
3. Βασίλειος Κύρκος, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
4. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής,
5. Ευθυμία Τσιβελέκη, Προϊστάμενη της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας.

Λίγο πριν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αθανάσιος Μπουραντάς κηρύξει την έναρξη της συνεδρίασης, τα μέλη της επιτροπής ζήτησαν τη ματαίωσή της, διότι και σε προηγούμενη συνεδρίαση είχαν εκφράσει την δυσαρέσκεια και την αντίθεσή τους αναφορικά με την αδικαιολόγητη καθυστέρηση που παρατηρείται στην επίλυση οικονομικών ζητημάτων των εργαζομένων, αλλά και των Περιφερειακών Συμβούλων της Στερεάς Ελλάδας.

Μετά από εκτενή διαλογική συζήτηση που ακολούθησε η Οικονομική Επιτροπή

**αποφασίζει ομόφωνα
την ματαίωση της συνεδρίασης.**

Ο κ. Περικλής Καραϊσκος δήλωσε ότι *“τον καλόπτει απόλυτα η επιστολή του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με την μη πληρωμή των Περιφερειακών Συμβούλων και θεωρεί την απάντηση της Υπηρεσίας Δημοσιονομικού Ελέγχου προσβλητική για τα εκλεγμένα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής”*. Δήλωσε, επίσης, ότι *“η εν λόγω υπηρεσία παραβιάζει τον νόμο”*.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1069

Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παρισταμένα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Μπουραντάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

Περικλής Καραϊσκος
Ταξιάρχης Σκλαπάνης
Γεώργιος Μπαντούνας
Κων/νος Δασκαλόπουλος
Νικόλαος Μπέτσιος

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιππολύτη Μπαλκούρα